

市工商局和市消协联合发布今年第3号消费警示 超市散装食品谨慎购买

天气转暖,超市的散装食品:熟肉、凉菜、半成品菜肴、干果、糕点等,又开始频现百姓餐桌。但记者走访市内部分超市发现,散装食品大多无防尘遮盖,仍处于“赤裸销售”状态。昨日,郑州市工商局和市消协联合发布今年第3号消费警示:散装食品存隐忧,消费者要谨慎购买。

晚报记者 左赞

超市散装食品大多“裸卖”

据了解,近期,郑州市消协在对超市中销售的散装食品进行监督检查时发现,散装食品在经营中都不同程度地存在卫生质量不安全、管理不规范、措施不完善等问题。昨日,记者在南阳路一大型超市看到,散装食品虽放在有罩的玻璃容器内,但要不不遮盖或遮盖不全,要么是名贵干果虽有遮盖,但顾客却能直接用手挑选、品尝。记者购买了一斤散装油炸花生,售货员未戴手套,直接拿食品铲装。市消协工作人员表示,这些做法均不符合卫生管理规范。

同时,记者在市区超市还发现,有些散装食品标志不全或含糊不清。比如有的凉拌菜和半成品菜肴,没有生产日期、保质期等标注,

售货员仅口头保证“绝对是今天做的”。还有超市自行分装的包装袋上没有标注配料表、生产者等规定内容,一些经营者擅自将规定标注的“生产日期”改为“包装日期”等。

散装食品“三看一加热”

昨日,郑州市工商局、郑州市消协联合发布今年第3号消费警示,提醒广大消费者,在购买散装食品和现场加工制作食品时,要注意“三看一加热”。

一看“环境”,查看商场、超市食品生产操作和销售环境是否干净整洁。对于生产经营环境狭小、混乱,无法保障生产销售食品安全的商场、超市,消费者要慎重选择。

二看“人员”,注意观察商场、超市内的从

业人员是否具有好的卫生习惯,是否穿戴清洁的工作衣、帽;销售无包装直接入口的食品时,还应当使用无毒、清洁的销售工具,要有明示禁止消费者触摸的标志。一旦发现从业人员未佩戴口罩、手套和帽子,或在佩戴手套的时候拿杂物等致使所售食品存在被交叉污染的不当行为,消费者要慎重选择。

三看“标签”,消费者在购买该类食品时要仔细查看标签标志,对于无标签的预包装食品或标签标志中的食品名称、生产日期、保质期等重要内容不齐全的食品,要慎重选购。

此外,消费者要索取和保存购物凭证,发现食品在保质期内已发生明显腐败变质时,应及时向经销商联系或向工商部门投诉。 线索提供 丁沛

今年秋季郑州户籍学生 上中职全部免费

晚报记者 张勤 实习生 查阳

本报讯 从今年秋季开始,只要是具有郑州市户籍的学生,上本市的中等职业学校,都将免交学费。这也是农村学生免费上中职学校的优惠政策“扩大版”。昨日,市教育局召开职业教育工作现场会,会上还传出消息,今年将投资1.7亿元建职教园区。

学生一年能省2000元

“郑州市将在全省率先实现郑州户籍中职生免除学费工作。”市教育局有关负责人介绍,同时,我市将继续加大中职生资助经费管理监督力度,建立健全国家助学金、国家免学费和郑州市户籍生免学费等三项中职生资助工作监督机制,落实配套资金,并将学生资助工作纳入年终考核。目前,市教育局正在积极起草郑州市免学费工作实施方案。

从2009年秋季起,市政府就对在中职学校就读的农村户籍和贫困学生给予每年1000元的学费补贴,再加上国家每年拨付的1500元的助学金,实际上这部分学生已经可以说是免费上中职学校了。据了解,郑州现有110多所职业学校,平均学费为每年2000元左右。市教育局有关负责人说,农村学生和贫困生每年1000元的补助继续发放,其他学生也免交学费。据了解,今年市财政划拨资金7400万元,就是要在去年的困难学生补助的基础上,达到全部户籍学生学费全免。

将重点培养汽车制造业、会展服务业等实用技能型人才

据了解,目前职教园区建设正在做园区建设详细总体规划,计划年内完成投资1.7亿元。“力争年内实现园区基础设施及入驻学校开工建设。”这位负责人说。

据了解,今年,全市中等职业学校将重点培养汽车制造业、会展服务业、旅游及餐饮服务、服装及食品加工、动漫产业、农林畜牧业等实用技能型人才,承担起郑州市经济转型和跨越式发展中技能型人才保障任务。

一株碧桃开4色花

昨日上午,记者在碧沙岗公园南门的草坪内发现了一株奇怪的碧桃。乍看之下,这株碧桃与周边的没什么两样,但稍留意观察,就会发现这株碧桃竟然开出了桃红、浅红、粉红、白四种颜色的桃花。远远看去,就好像是几株红色系的桃树紧密地生长在了一起。记者从碧沙岗公园管理处了解到,这是碧桃中的一个品种:洒金碧桃。据介绍,洒金碧桃又名二乔,是中国传统的园林花木,一般同一株树上花有两色或同一朵花上有两色的较为常见,像这株集四色于一身的洒金碧桃在郑州较为少见,公园内仅有一株,喜欢赏花的市民朋友可前去一睹二乔的风采。

晚报记者 马燕 实习生 毛慧敏/文
晚报记者 王银廷/图 线索提供 程晨



参鹿扶正胶囊 让男人威猛无比 激情澎湃

男人摒弃四大“愚昧”

30岁死要面子 没有感觉

男人性问题,是生理和心理的双面问题。男人把它看成面子问题。男人有很多压力,男人需要放松自己、需要享受快感,为了面子却没有了快感。男人不能不行,更不能没快感。参鹿扶正胶囊,让你做强壮有力男人,能力强、快感强,有面子,更有巅峰快感。

40岁苦了自己 亏了老婆

男人照顾爱人、呵护老婆。为爱人能做什么,性爱更能促进夫妻之间的感情,可男人发现自己不行,老婆也得隐瞒。这样真是苦了自己、亏了老婆。男人要让自己坚持,给老婆最美妙的快乐。参鹿扶正胶囊,让你坚挺有力,持久表现,让你兴奋、爱人更兴奋。

50岁性不和谐 没有幸福

食色性也,性是夫妻间争吵的问题。50岁男人要服老吗?参鹿扶正胶囊,让你“步枪”换“大炮”,让夫妻间的幸福美妙无比,让你和爱人体验妙不可言的幸福。

60岁白了头发 感叹悲哀

人生短暂、衰老不可避免,老人的幸福是什么?晒太阳?看报纸?公园遛弯?不是,老人从年轻走来,许多东西匆匆溜走,人生更应该抓住那些美妙的幸福。人老心不老、宝刀未老才是真境界。参鹿扶正胶囊让你激情再次燃烧,参鹿扶正胶囊是纯天然萃取,主要成分是马鹿鹿胎提取物。可以有效的提高性能量,并且对身体无害,让你勇猛如当年、风采依旧。



参鹿扶正胶囊为治疗型药品
国药准字Z20025119

买3赠2 买4赠4

活动时间4月14日—4月17日

过期将恢复原价(赠品与买品相同)

男人要的一潜规则

男人要强悍

男人对自己要求苛刻,不让自己软弱的男人能干什么?男人要强悍,这样才能威猛无比,才能享受到炽热的快感和生活的愉悦。参鹿扶正胶囊激活你的“三角区”,补充你的动力。让你精力充沛,威猛无比,强悍到欲望不能。

男人要激情

男人不能萎靡不振,敷衍爱人、草草了事。男人的激情哪里去了?男人要激情,这样才能快感无限,参鹿扶正胶囊提高你的机体免疫力,让你兴奋、激情。激情无比的享受,才是你想要的最高境界。

男人要巨爽

男人不能骗自己,什么是爽。什么是巨爽。男人的享受是什么?男人要爽、要爽到底,要有硬度、需有尺寸,这样男人

才能巨爽无比,参鹿扶正胶囊的主要成分马鹿鹿胎提取物,可以让你的性器官再发育、小变大,软变硬,真变巨爽。

男人要持久

男人不能做枪手。快到没感觉。快到没性趣。男人要的是什么?男人要持久、要持久享受。一起一涌都是快感。这样男人才能持久享受。参鹿扶正胶囊激活三角区、以性养性,让你性爱时间越来越长。越来越美妙,让你高潮迭起,美妙无比。

男人要907

男人不能做“月男”,时间久了,忘了上次爱的滋味,男人很辛苦吗?男人要强悍、要激情、要巨爽、要持久、男人要907。参鹿扶正胶囊让你的“三角区”在晚上9点、午夜0点、清晨7点,能力状态达到满意,让你随心所欲,随时想行都能行,907让你极爽到底。

【参鹿扶正】7天奇妙变化

★第1天:疲软的生殖器有酥痒膨胀感,血液循环加快,对刺激有强烈欲望。

★第3天:阳痿、早泄现象改善明显,性生活时间大幅延长30—60分

钟,性生活更有激情、更持久、更兴奋!

★第7天:精力充足、体力充沛激情过后没有任何疲劳感,浑身有使不完的劲,生殖器明显超出正常尺寸,前列腺炎症状消失。

适用人群

- 阴茎短小、阳痿、早泄、性时间短,腰酸背痛,肢体冰冷、神经倦怠、性冷淡、死精、滑精等人群;
- 由于年龄增大引起的性功能减退、少精、弱精等人群;
- 工作、生活紧张导致的性疲劳、长期补肾无效者、肾虚人群;
- 免疫力低下、头晕眼花。记忆力减退、耳鸣虚汗等人群;
- 性激活性不高,体内激素分泌不足,性生活无高潮、动力不足者;
- 失眠多梦、面黄肌瘦、疾病恢复期等人群;
- 由于前列腺疾病不能使用其它产品的人群。

康复热线:0371-55517707

经销地址: 怀仁堂大药房(黄河路店) / 泰隆大药房(建设路店) / 茂源堂大药房(医学院店) / 丹尼斯二楼医药部(丰产路店) / 华润万家二楼保健部(帝湖店) / 易初莲花二楼医药部(商城路店) / 仟禧堂大药房(文化路店)